

速读区

这段时间,你家餐桌上最常出现的是什么菜?是清爽可口的蔬菜,还是酱香浓郁的红烧肉?菜市场不少摊主说,天气暖和了,市民的口味变清淡了。记者从市成本调查和价格监测队了解到,3月份肉禽蛋类呈下降趋势,猪肉价格全线下降,而不少蔬果价格上涨。

价格监测分析显示 上月部分蔬菜贵了,肉类海鲜便宜了

记者 陈成成 通讯员 胡安忆

“这几天蔬菜价格涨了,尤其是芹菜、茄子、豆角等,都比2月份要贵一些呢……”每天都要拎着菜篮子到菜市场走一圈的市民王大妈告诉记者,与2月份相比,3月份的物价有小幅波动,其中最明显的就是蔬菜的价格涨了,不过肉类和海鲜要比2月份便宜。“这应该和季节有关吧,天气暖和了,大家都喜欢吃蔬菜,需求量大了,价格自然会有波动。”王大妈说。



春天到了,蔬菜吃香价格高了

昨天上午,记者在望江菜市场转了一圈发现,几乎每个“马大嫂”的菜篮子里都放着一把或几把蔬菜,相比起春节前后的大鱼大肉,进入春季,市民的口味开始倾向于清淡。

“每顿饭必须要有蔬菜,不然就难以下咽……”市民朱女士正在一蔬菜摊上挑茄子,“茄

子贵了,2月份的时候是每斤3元多,现在要5元多。不过只要家人喜欢,贵一点也无所谓。”记者看了朱女士的菜篮子,发现多是素食类,除了蔬菜,还有蚕豆、豆腐干等,肉类,她只买了一点排骨,说是要炖汤喝。

相比蔬菜瓜果摊的热闹,

肉摊的生意显得有点冷清。一位猪肉摊摊主告诉记者,天气暖和了,肉类的生意就清淡了些。“2月份猪肉每斤14元,现在是13元,价格稍降了,买的人却少了。”这位摊主认为,买肉的人少了,和天气变暖、市民口味变清淡不无关系。

瓜类将大量上市预计价格小幅回落

记者从市成本调查和价格监测队了解到,3月份肉禽蛋类呈下降趋势,猪肉价格全线下降,精瘦肉、五花肉、带皮后腿肉,环比分别下降了6.67%、6.67%、7.14个百分点。而水产品类价格也是跌多涨少,鲫鱼从每公斤14.5元跌至13元,鳊鱼从每公斤51元跌至32元,带鱼从每公斤38元跌至29元。只有海虾价格环比上涨16.67个百分点,主要原因是市场供应少,虾苗刚进入养殖阶段,尚未成熟所致。

受天气转暖、大量蔬果上

市影响,蔬菜类涨跌不一,水果小幅上涨。

芹菜、大白菜、茄子、豆角、韭菜、花菜、冬瓜等环比均有上涨。其中茄子价格环比上涨46.67个百分点,花菜上涨42.86个百分点,黄叶菜上涨75个百分点。

不过,西红柿、青椒、尖椒、圆白菜、小葱、生菜、苦瓜等价格环比均下降。其中生菜价格环比下降30个百分点,小葱下降20个百分点。

芦柑、橙子、梨价格环比分别

点,西瓜环比下降了31.03个百分点。

此外,受国际米价暴涨的影响,成品粮的零售价格继续小幅上涨,而由于国家政策的干预和美国豆油价格下降的影响,花生油、大豆调和油等价格都出现小幅下降。

据业内人士预测,随着天气转暖,蔬菜、水果供应量将大幅增加,加之进入4月份,瓜类会大量上市,到时蔬菜、水果价格总体将会有所回落,但幅度不会太大。此外,随着虾的大量上市,预计虾的价格也会回落。

免费数字电影送下乡 小长假来看《功夫世家》、《四大名捕》吧

本报讯(记者 陈成成)清明小长假已经在招手啦,除了祭祖、踏青外,湖岭、高楼、马屿、仙降、莘塍、上望、汀田等镇街的部分村民还可在家门口欣赏到《功夫世家》、《四大名捕》等优秀影片。

记者从市文广局了解到,2006年,我省被确定为农村电影改革发展综合试点省区之一,我省农村数字化放映工作全面铺开,全省各地相继成

立了农村数字电影院线。据了解,所有送下乡的电影都是国家广电总局选送的优秀影片。国家广电总局数字电影节目中心有专门的网站可以下载数字电影,数字放映的成本比原来的胶片放映降低了

很多,而放映质量更好。4月初,市新农村数字电影有限公司的电影放映队将陆续将影片送到村民家门口。具体安排如下:

4月5日

- 湖岭镇大同村老年人活动中心,《功夫世家》、《冲锋战警》
- 湖岭镇溪坦村文化广场,《功夫世家》、《大刀王五》
- 陶山镇荣祥村青少年教育基地,《功夫世家》、《冲锋战警》
- 高楼镇南一村老人活动中心,《功夫世家》、《冲锋战警》
- 马屿镇江桥村老人活动中心,《四大名捕》、《双截棍》
- 仙降街道大坑村老人活动中心,《四大名捕》、《大刀王五》
- 南滨街道阁一村老人活动中心,《太行妈妈》、《婆媳之间》
- 塘下镇罗凤前庄村老人活动中心,《功夫世家》、《冲锋战警》
- 塘下镇鲍田前进村老人活动中心,《四大名捕》、《大刀王五》
- 上望街道蔡宅村老人活动中心,《扈三娘与矮脚虎王英》、《功夫世家》
- 上望街道薛前村文化剧院,《功夫世家》、《四大名捕》
- 莘塍街道周田村文化活动中心,《战友》、《密件》

4月6日

- 陶山镇河南村文体活动中心,《功夫世家》、《冲锋战警》
- 高楼镇地赖山村老人活动中心,《功夫世家》、《冲锋战警》
- 飞云街道马道村龙岛桃源,《太行妈妈》、《婆媳之间》
- 汀田街道富里村后里文化宫,《四大名捕》、《大刀王五》
- 莘塍街道下村村文化活动中心,《功夫世家》、《冲锋战警》

4月7日

- 高楼镇上村村文化广场,《功夫世家》、《冲锋战警》
- (注:室外放映点雨天顺延)

参与“瑞安日报微地产”微话题讨论,有机会赢取20元话费

号外!号外!瑞安日报微地产的粉丝们有福啦!4月2日至4月6日期间,关注“瑞安日报微地产”并转发两条以上的朋友,可以凭手机内容前往大诚·外滩香颂展厅领取定制级蕾丝边刺绣女士洋伞一把(数量有限,领完为止)。此外,4月5日至6日,凡在展厅咨询了解项目的客户,可在当天14:30、15:00、15:30,凭本人身份证参加免费抽奖活动。更多惊喜持续更新中,敬请关注!

本期话题:限购令取消前的“猜想”

你觉得温州限购松绑的希望有多大?如果“限购令”真的取消了,你会马上购房还是选择继续观望?你预测接下来瑞安的房地产市场会有怎样的变化?马上把你的想法通过微信告诉我们吧,记得附上联系方式和姓名哦~



加入方式: 打开微信 点击右上角魔棒 扫一扫 扫二维码

